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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 25 de Agosto de 2014. 
 

Havendo quorum regimental, às 19 horas do dia 25 de Agosto de 

2014, o Vereador SÉRGIO ALVES BENTO, Presidente do Poder 

Legislativo, com as seguintes palavras dá início a Sessão: “Invocando a 

proteção de Deus, declaramos aberta a presente Sessão Plenária 

Ordinária”. 
 

Foi realizada a leitura do Pedido de Licenciamento do Vereador 

Nadir Antônio Barbosa, assumindo para esta Sessão o Vereador Glademir 

Luis Leandro. 

 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 

CLARICE TERESINHA MORAES 

CLAUDEMIR DE ARAÚJO 

ENI MARIA SCANDOLARA 

ERNANI MÁRIO COELHO MELLO 

FERNANDO AUGUSTO BARP 

FRANCISCO LINDEMAR MELLE 

GLADEMIR LUIS LEANDRO 

JOSÉ DA CRUZ  

LEANDRO AUGUSTO BASSO 

LUCAS ROBERTO FARINA 

LUIZ DEONÍSIO SILVA DE BRITO  

MARCOS ANTÔNIO LANDO 

PAULO CESAR FÁVERO  

SÉRGIO ALVES BENTO  

SILVIO AMBRÓZIO  

VALDEMAR ARTUR LOCH 

VANIA ISABEL SMANIOTTO MIOLA 

 
Foi apreciada a Ata da Sessão Plenária Ordinária de 18 de 

Agosto e da Sessão Solene de 19 de Agosto de 2014. As Atas foram 

aprovadas com uma abstenção. 
 

Foi realizada a leitura das Correspondências Recebidas. 
 

Foi realizado um Minuto de Silêncio em pesar pelo falecimento 

dos Senhores Raul Antunes Gonçalves, Darci Alves Figueró, Gilmar de 
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Carvalho Camargo e das Senhoras Aline Signor Novakoski, Fátima J. 

Tomasi Scaranto, Wilma Eugênia Guerra Dalasqualle, Dorvalina 

Cachoeira Morosini. 

 

ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 123/2014, que Cria 

gratificação de serviço para as atividades de fiscalização e gestão do 

aterro sanitário e resíduos sólidos do Município de Erechim. Proferida a 

leitura. Transcorrido o espaço destinado aos debates. O Projeto foi 

aprovado pela unanimidade dos Vereadores presentes em Plenário. 

 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 124/2014, que Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a firmar convênio com a Fundação Regional 

Integrada – FURI, visando ao repasse de recursos para realização da 

XXIII Semana Alto Uruguai de Meio Ambiente – SAUMA e Encontro do 

Coletivo Educador do Alto Uruguai Gaúcho, que realizar-se-á de 01 a 05 

de Setembro de 2014, Neste Município. Proferida a leitura. Transcorrido o 

espaço destinado aos debates. O Projeto foi aprovado pela unanimidade 

dos Vereadores presentes em Plenário. 

 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 125/2014, que Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a contratar, em caráter temporário, 01 (um) 

Professor de Língua Estrangeira Moderna Espanhol – Anos Finais, para 

atender as demandas da Secretaria Municipal de Educação. Proferida a 

leitura. Transcorrido o espaço destinado aos debates. O Projeto foi 

aprovado pela unanimidade dos Vereadores presentes em Plenário. 

 

MOÇÃO Nº. 006/2014, de autoria do Vereador Lucas Roberto 

Farina, Moção de Apoio ao Plebiscito Popular Por Uma Constituinte 

Exclusivas e Soberana do Sistema Político. 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº. 009/2014, de autoria do 

Vereador Leandro Augusto Basso  e que Solicita ao Poder Executivo 

relatório de despesas com publicidades (rádios, sites, portais, outdoors, 

jornais, revistas) individualizados por valores e por empresas. 

REQUERIMENTO Nº. 043/2014, de autoria da Vereadora 

Clarice Teresinha Moraes e que Solicita o encaminhamento de votos de 
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louvor à UNIMED Erechim pelo Título de Honra ao Mérito de 

Sustentabilidade - Categoria Diamante pelo terceiro ano consecutivo. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 269/2014, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade que 

sejam feitas melhorias no final da rua, reparo no calçamento e meio fio em 

toda a extensão da Rua Alberto Morandi, Bairro Presidente Vargas. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 270/2014, de autoria do 

Vereador Paulo César Fávero e que Solicita da Municipalidade que sejam 

realizados os estudos técnicos necessários de viabilidade para que seja 

autorizado em caráter provisório e/ou temporário, o estacionamento ao 

redor da Praça Júlio de Castilhos, onde ainda não é permitido. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 271/2014, de autoria do 

Vereador Marcos Antônio Lando e que Solicita da Municipalidade 

instalação de redutor de velocidade na Rua Pedro Menegola perto do 

n°100, Bairro Bela Vista. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 272/2014, de autoria do 

Vereador Marcos Antônio Lando e que Solicita ao Órgão Competente do 

Poder Executivo Municipal à instalação de abrigo de parada de ônibus na 

Rua José Sponchiado esquina com a Rua Maranhão, Bairro Bela Vista. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 273/2014, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade a 

restauração da pavimentação asfáltica (operação tapa buracos) em toda a 

extensão da Rua Miguel Moiwn, Bairro Atlântico. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 274/2014, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade que seja 

feito um estudo técnico para abertura da Rua Vitório Luiz Zaffari entre as 

Ruas Manoel Meloto e Anita Gonçalves. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 275/2014, de autoria do 

Vereador Leandro Augusto Basso e que Solicita ao Poder Executivo 

juntamente com a Secretaria de Segurança Pública, que seja liberado para 

cada residência que tiver um portador de necessidades especiais 

(cadeirantes) uma vaga de estacionamento. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 276/2014, de autoria da 

Vereadora Vânia Isabel Smaniotto Miola e que Solicita aos Órgãos 

Competentes a instalação de um redutor de velocidade. 

Proferida a leitura. Transcorrido o espaço destinado aos 

debates. O Pedido de Informações nº. 009/2014 foi rejeitado com oito 
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votos contrários, seis favoráveis, uma abstenção e uma ausência de 

Plenário. Os Expedientes foram aprovados pela unanimidade do Plenário. 

 
No espaço destinado ao Expediente Político manifestaram-se os 

Vereadores Ernani Mário Coelho Mello, Luiz Deonísio Silva de Brito, Eni 

Maria Scandolara, Leandro Augusto Basso, Lucas Roberto Farina, Sérgio 

Alves Bento. 

 

No espaço destinado as Comunicações de Lideranças 

manifestou-se o Vereador Ernani Mário Coelho Mello. 

 

Nada mais havendo a tratar os trabalhos foram levantados e 

convocados os Nobres Pares para a próxima Sessão Plenária Ordinária 

no horário regimental. 

 

Seguem-se as assinaturas dos Vereadores Membros da Mesa 

Diretora dos Trabalhos Legislativos: 

 
 
 

 

 

        Vereador Sérgio Alves Bento 

   Presidente 

   

 

   Vereadora Vânia I. S. Miola  

             1ª Secretária 
 

    Vereador Fernando Barp 

                2º.  Secretário 

CME/LECF  


